

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 47498** *Anuncio de corrección de errores del Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya para la licitación de un acuerdo marco para el suministro de material fungible sanitario para los entes adheridos al Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya.*

Error tipográfico en el anuncio de licitación publicado en el BOE número 294 del día 9 de diciembre de 2013 y en el DOUE número S235 del día 4 de diciembre de 2013.

Donde dice:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 20 de enero del 2013 a las 9:00 horas.

Debe decir:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 28 de enero del 2013 a las 9:00 horas.

Barcelona, 9 de diciembre de 2013.- Don José Augusto García, Director General del CSC.

ID: A130069225-1